



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 24. /2017. GODINA "A" 12. 11. - 25.11. 2017.

XXXII. I XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU



Veliki broj kršćana misli kako je dosta ne činiti teške grijeha, pa da se čovjek sviđa Bogu. I naše ispovijedi znaju biti: „Nisam ovo, nisam ono“, bez ikakve potrebe da se čovjek suoči s onim što je propustio učiniti, a mogao je i morao je učiniti. Prisposoba želi reći: Isus nas je izabrao za suradnike, dao nam je darove i ne želi da ti darovi ostanu besplodni. Prema jednoj priči, jedan je čovjek došao Bogu na sud i pohvalio se: Bože, evo me, moje su ruke čiste od bilo kakvog zla.“ Na to je Bog odgovorio: Da, čiste su, ali nažalost one su prazne.“ To želi reći Isusova prisposoba o talentima. Bog je u dvojici prepoznao sluge koje su se trudile i nešto napravile, a treći je zakopao talent.

U životu plaćamo raznorazne račune. Osim toga te račune moramo nekome prikazati. Bogu nam je danomice davati račune kako bismo mogli otputovati pokrivenih računa. Poslije različitih nesreća, od prometa do rata, čujemo kako ljudi kažu: „Bogu hvala da sam ostao živ!“, „Bogu hvala da su ostali živi!“. Prvi i najveći dar Božji čovjeku jest sam život. Bog nam daje različite darove. No, on to radi „iza kulisa“. Kad nas daruje, Bog se „povlači“. On daje, a nama život može teći u osjećaju da je On odsutan iz našega života. Kad završi vrijeme Božje prividne odsutnosti iz našega života, Bog će me pitati kako sam iskoristio njegove talente. A dotle se meni pitati: Vidiš li me, Bože, kao onog tko se unatoč strahu i riziku ipak trudio koristiti tvoje darove? Kako ti, Bože, vrednuješ moj trud? Što je strah pred rizikom, Bože, učinio od mene i što čini sa mnom? Možda ti, Bože, u meni otkrivaš tihi otpor da tebe priznam svojim „Kraljem“ i da ću tebi dati konačni račun? Možda ja želim biti „kralj“ sam sebi i drugima, „polagati račune“ sam isključivo sebi. Ne uvedi me u napast! Pošalji Duha Svetoga, djelatelja tvojih darova, da s njim zasučem rukave kako bih iskoristio tvoje darove. Oslobodi me straha da zaprljam ruke, jer gore su čiste prazne ruke nego radišne prljave. I daj da svime što jesam i što činim slavim Tebe svoga Stvoritelja i Suradnika

RASPORED SVETIH MISA
32. NKG

Pon.: 13.11. (u 7,30 sati)

Za + Antu Krišto - Luca Sučić

Uto.: 14.11 (u 7,30 sati) Sv. Nikola
Tavelić, hrvatski svećenik i mučenik

Za + Matu Kutleša - Iva Kutleša

Sri.: 15.11. (u 7,30 sati)

Za + rod. Stjepana i Ružu - sin Miće sa obitelji

Čet.: 16.11. (u 16, 00 sati)

Za + Zorku Čavarušić - obitelj

Pet.: 17.11. (u 7,30 sati) Sv. Elizabeta
Ugarska, redovnica

Za + Matiju Ljubičić - Mate Ljubičić

Sub.: 18.11. (u 7,30 sati)

Za + Stipu i Zorku Kutleša - Iva Kutleša

8 sati: Za + Anicu i Ilu - Stipe Šola

Ned.: 19.11. (u 9 sati)

Za + Jozu(ž) i ostale pok. iz ob. Marković
- Dragica Krišto

U 11 sati Missa pro populo

**NA XXXIII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 25, 1-13

Uono vrijeme: reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu: »Tada će kraljevstvo nebesko biti kao kad deset djevice uze svoje svjetiljke i iziđe u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja.«»Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspaše. O ponoći nastava vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!'«»Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, uđoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista, kažem vam, ne poznajem vas!' Bdijte dakle jer ne znate dana ni časa!« Riječ Gospodnja.

U ono vrijeme: U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporodbu: „Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: ‘Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!’ Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: ‘Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.’ A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: ‘Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobojah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!’ A gospodar mu reče: ‘Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.’ ‘Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.’ Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

33. NKG

Pon.: 20.11. (u 7,30 sati)

Za + Cvitu Ljubičić (godišnjica) - sin Mate sa obitelji

8 sati: Za + Ivana, Lucu i Anđu - Mara Ljubićeva

Uto.: 21.11. (u 7,30 sati) Prikazanje

BDM - Gospa od Zdravlja

Za + Nikolu i Ivu Čosić - sin Frano

Sri.: 22.11. (u 7,30 sati) Sc. Cecilija,

djevica i mučenica

Za + Cvitu - Luca Čavarušić

Čet.: 23.11. (u 16,00 sati)

Za obitelj - Mira Kutleša

Pet.: 24.11. (u 7,30 sati)

Za + Anđu Mihaljević - Iva Kutleša

Sub.: 25.11. (u 7,30 sati)

Za + Matu i Antu - Iva Šola

8 sati: Za + Zorana Drmića - brat Stjepan sa obitelji

Ned.: 26.11 (u 9 sati) Isus Krist, Kralj svega stvorenja

Za + Zvonimira Šolu - Grgo Šola

U 11 sati Missa pro populo

**NA XXXIV. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za grijanje: Ljubić Ivančić 50 Eura, Iva Sabljčić 100HRK, Jakov Pavić 50 Eura, Ivan Curić 40KM, Vinko Šola 80KM, Drago Beljan 50 Eura, Jakov Šola 50KM, Goran Krivić 50KM, Iva Ljubičić 50 Eura, Mirko Šola 50KM, Jaka Krišto 30KM, Bože Drmić 50KM, Periša Čavarušić 50 Eura, Majo Sabljoć 50 Eura.

Nastojmo kao i do sada dati svoj prilog da na vrijeme osiguramo grijanje.

Raspored župnog Vjeronauka

Petak, 14 sati: 4. razred - Prvopričesnici

Petak, 14 i 40 sati - Ministranti

Petak, 15 sati: 9. razred - Krizmanici

Subota, 9i30 sati: 5. razred i 6. razred

Subota, 10i15: 7. razred i 8. razred

1., 2. i 3. razred dolaze na susrete u listopadu i svibnju (Gospina pobožnost)

Darovatelji za Crkvu:

Ljubić Ivančić 50 Eura, Drago Beljan 50 Eura, Branko Ivančić Kesić 100 Eura

Dobročiniteljima dragi Bog da zdravlje duha i tijela.

Darovatelji za gradnju spomenika:

Iva Sabljčić 50KM, Branko Ivančić Kesić 200 Eura, Jakov Šola 100 Eura

Sve sekcije pjevanja i sviranja, te susreti su po dogovoru sa voditeljima sekcija. Župni Vjeronauk nakon kraće stanke počinje opet od 10.11. za Prvopričesnike i Krizmanike a od 11.11. za sve druge razrede. Dobrodošli svi na vjeronaučne susrete.

“Lijenost je jedan od smrtnih grijeha jer umrtvljuje dušu u čovjeku. Lijeno tijelo je gnijezdo poroka, lijena duša đavolska je to naseobina. Lijen čovjek smeta samom sebi.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!